

自由，可是孤單



[自由，可是孤單_下载链接1](#)

著者:佐依子Zoe

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9789570406443

藝術有兩個願望：希望被人們熱切的渴望，還有希望可以感動、影響人們。藝術家可以把無盡創意帶進作品中，如果他知道自己的藝術將會被展示、肯定；音樂家會絞盡腦汁寫出感人肺腑的音符，如果身邊有一群對他有信心的聽眾。藝術無所不在，只要你熱切渴望，將得感動。

音樂人佐依子，這次放下樂譜、走出音樂會和音樂電台，在她生活的台北之外一樣包容她生命許多的城市，巴黎、紐約....用她的文字和相機寫下了關於藝術、音樂、生活....的故事，更多的是她謙誠的面對這個廣袤世界時，一種自由，一種孤單的心境素描。

《自由，可是孤單》，是全身感官身處大千世界，織就的連篇回想；是音樂曲終後，仍吹奏不盡的情感餘韻；是一座城市經千古踩踏後，光采愈加的生命質地；是音樂人佐依子，面對生活的謙卑隨筆。

Foreword by Zoe

其實人從出生就是一個孤單的個體，然後直覺的使用哭聲來引起他人的注意，進而來擁抱還是嬰兒的自己。

有人說，全世界最難的事，就是讓另一個人來愛你。也因為這樣，廣告業成為最熱門的行業之一，廣告業的精英能讓一個產品吸引你、讓你去買被塑造成偶像的歌手錄製的CD，然而，要另一個人真正無條件的愛你？

最近，常常在街上，或公車上看到自言自語的人們，原來，他們是在講手機，本來以為什麼時候人已經可以好好面對自己來對自己說話，原來還是要別人來傾聽自己的聲音。

紐約911事件發生那天，我目不轉睛的看著像科幻片的新聞報導，一直告訴自己：這不是真的，因為紐約世貿的毀滅，不是只有紐約受到影響，這是一個諾大的蝴蝶效應，它在告訴我們，活在二十一世紀是很脆弱的。

想到一群以貸款進入大學求學的人們，在好不容易畢了業之後，發出幾百份的求職書，終於得到幾個面試，再苦苦的等待，終於被試用，再辛苦的找一個約十坪的小公寓，之後穿著有生以來第一套西裝（通常是父母送的禮物），手上戴著母校的紀念戒子，穿梭在像地鼠洞般的地下鐵車站，進了辦公室，拿著剛在地鐵旁的咖啡店買的黑咖啡，正準備要參加會報時，剎那間，所有的事物都成了灰燼，本來打算好第一年工作的薪水可以付學費貸款、第二年房子貸款、接下來是環遊世界的計劃.....走在台北西門町或是出生的台中三民路上，已經沒有“似曾相似”的感覺，雖然地方沒有變，但我變了。

到紐約、巴黎、安特維普，或是布魯日，也是同樣的感覺，這些地方，都曾住留過，為何再也沒有“似曾相似”的感覺，因為歲月讓人在快速中處理你的思緒、情感。也許前一分鐘才將已經上了年紀的父母送上飛機，而下一秒鐘又馬上投入必需完成的工作中，幾乎連去感覺離別之愁的時刻都沒有。

但是靜下來的時候，當翻閱到照片、聽到悅耳的音樂、聞到熟悉的味道時，情感就慢慢的回來，雖然是一個人的時候。

也有人說，想要知道一個人是否值得交往，就要偷窺他獨處的時候，如果人在獨處的時候也有著充滿魅力的神情，也就是他能勇敢的面對自己、誠實的與自己對話，那這個人絕對是個有趣的人。

“自由，可是孤單”，是所有感官受到外界刺激後的回想，有的黑白、有的彩色，是住在島嶼上一個小小的生命對生活的謙卑隨筆。

作者：Zoe，佐依子，出生於台中市，高中畢業後赴美於紐約茱麗亞音樂院主修聲樂與歌劇演出，得到碩士學位之後，再赴歐洲比利時參加國際依莉莎白皇后聲樂大賽贏得銅牌獎（目前唯一台灣音樂家在此項獲得榮殊者），並受法國REM唱片公司網羅錄製個人德國藝術歌曲專輯，全球發行中。隨後旅居比利時及巴黎，目前住在台北，於台北愛樂電台主持帶狀性古典音樂節目、在學校教聲樂、於報章雜誌撰寫專欄。

《自由，可是孤單》是Zoe出版的第五本書，另著有《我的愛情是綠色的》、《藍色的邀請》、《二十一世紀的夜鶯》與《音樂糖果屋》。

作者介紹：

目錄：

[自由，可是孤單](#) [下载链接1](#)

标签

自由，可是孤單

内心..情感

佐依子

zoe

2008閱

评论

有人說全世界最難的事,就是讓另一個人來愛你。也因此,廣告成為熱門行業之一,塑造成偶像吸引你去買CD。然而,要另一個人真正無條件的愛你?

[自由，可是孤單](#) [下载链接1](#)

书评

我靠，又三点了……

有段时间没有一口气读完一本书了并且还要再读一次，读书真是件私隐的事情。放好了音乐只是一个人躲者。读书的时候并不会孤单，常伴的感觉象征性的离开一会。你可以自由自恋的对话。

如果你需要，书本的材质不再是纸张，变成了镜子，你悉数了解眼角的皱...

我平常讀散文和隨筆的頻率比閱讀小說低很多，不過在搭火車往返台北台南的期間，最適合的就是短篇的散文集、或是「要不是在車上不看書就沒事做了，否則一點都不想翻開」的原文小說。

作者佐依子(Zoe)是台灣人，畢業於茱莉亞音樂學院，現在在愛樂電台似乎也有主持節目的樣子，...

[自由，可是孤單](#) [下載链接1](#)